
次
つぎ

の問題
もんだい

に答
こた

えましょう。

得点　　　　　　/　50

No.(　　)　　　年　　　組　名前

月

5

　32÷4＝8 答え 8 人式

4

　54÷6＝9 答え 9 つ式

5 まい式

25まいの紙
かみ

を、5人
にん

でおなじ数
かず

ずつ分
わ

けると、1人
り

分
ぶん

は何
なん

まいになりま

すか。

3

　56÷8＝7 答え 7 人式

クッキーが56こあります。1人
り

あたり8こ配
くば

ると何人
なんにん

に分
わ

けることがで

きますか。

54このたまごを6こずつ箱
はこ

につめていくと、箱
はこ

は全部
ぜんぶ

でいくついりま

すか。

32このイチゴを、1人
り

に4こずつ分
わ

けると、何人
なんにん

に分
わ

けることができま

すか。

わり算

②わり算の文章問題

日
10点×5

1

3 倍　18÷6＝3 答え式

今日
きょう

は本
ほん

を6ページ、きのうは18ページ読
よ

みました。きのうは今日
きょう

の

何倍
なんばい

読
よ

んだでしょうか。

2

　25÷5＝5 答え


